

# 多国呼吁推迟奥运会 日本终于“松口”

日本首相安倍晋三23日在国会发言时表示，如果东京奥运会在夏天举办变得困难，不排除延期举办的可能。安倍说法被视为日本政府就奥运会是否如期举行的立场“松口”。

多国近日呼吁推迟赛事，加拿大奥委会已经表示，将不会在今夏派出代表团参加奥运会，并要求将赛事推迟一年。澳大利亚奥委会随后也表示，已经做好了在2021年参加东京奥运会的准备。

据新华社



23日，东京，一名行人经过显示东京奥运会和残奥会倒计时的大屏幕 新华社发

## 安倍：“完整举办”困难，将不得不推迟

日本首相安倍先前说，希望奥运会以“完整形式”呈现，意即各国参赛运动员规模不减、赛场照常接纳观众观赛。不过他23日对国会说：“假如如此举办奥运会有困难，我们不得不决定推迟，优先考虑运动员(安全)。”

不过安倍强调，日方和国际奥委会“一致认为，取消奥运会不是选项之一”。

国际奥委会22日发布声明说，将研究针对不同情况的操作方案，包括“改变奥运会开始日期”，但“取消”不在考虑范围内。国际奥委会将在“四个星期内”作决定。

东京奥运会预定7月24日至8月9日举行；同届残疾人奥运会8月25日至9月6日举行。巴西、挪威、荷兰的国家奥委会近日公开呼吁推迟举行本届奥运会。

日方官员先前多次对外声明，正在按照预定计划筹备奥运会。

## 加拿大威胁“退赛”

安倍本月早些时候与七国集团其他成员国领导人召开视频会议，获得他国承诺支持日方举办“完整”赛事。

然而，作为七国集团成员国之一，加拿大奥委会22日晚发布声明说，如果东京奥运会不推迟一年举办，加方将拒绝派运动员参加2020年夏季的奥运会和残奥会。

加方说，当前情况下继续做备赛训练危及加方运动员及其家属乃至社区的安全，并且“有违公共卫生建议”，加方因而作出这一“艰难决定”。决定得到加拿大的运动员委员会、全国体育组织和政府支持。

同为七国集团成员，美国和英国的奥委会没有明确要求推迟，但美国田径协会和英国田径联合会已呼吁推迟。

澳大利亚奥委会23日发表声明，指示澳运动员应该为参加一届在“2021年北半球夏季”举办的东京奥运会做准备。

## 森喜朗：即使推迟也最好在今年举办

由于国际体坛风云突变，东京奥组委主席森喜朗和东京奥组委首席执行官武藤敏郎23日召开紧急发布会。森喜朗表示，尽管东京奥运会面临推迟，他仍然希望奥运能够在2020年举行。

当被问到奥运会被推迟的时间是2021年还是2022年时，森喜朗说：“首先是2020年，在目前这个阶段，我只能这么回答。”武藤敏郎随后也说：“如果被推迟了，关于具体时间也无法置评。”

当被问及“全世界的运动员都在期待尽快做出决定，为什么讨论需要4周”时，森喜朗说：“有关4周的问题，请询问巴赫先生。做出决定之前，我们有必要先就延期1个月、3个月或5个月的情况进行模拟。首先要面对的是场馆问题，然后是经费问题。需要协调33项奥运赛事和22项残奥赛事。光是考虑就需要很长时间，讨论很久也是没办法的。”

# 好莱坞大亨温斯坦狱中确诊 美国忧监狱疫情扩散

美国纽约州狱警工会组织负责人22日向媒体证实，因性犯罪正在监狱服刑的好莱坞制片人哈维·温斯坦新冠病毒检测呈阳性。美国各地政府担忧新冠肺炎疫情在封闭的监狱系统内蔓延，一些州释放部分囚犯以降低风险。

## 服刑中确诊

温斯坦现年68岁，本月11日因性侵和强奸罪被判23年监禁。他先前关押在纽约市赖克斯岛监狱，19日转入纽约州布法罗市东部最高警戒级别的温德监狱服刑。

纽约州狱警和警察福利会主席迈克尔·鲍尔斯透露，检测结果22日上午出来后，温斯坦已被隔离关押，监狱内几名工作人员也已接受隔离。鲍尔斯担心狱警的安全，因为他们缺乏适当的防护装备。

一名温斯坦的律师22日晚说，其法律团队还没有接到有关病毒检测结果的通知，鉴于当事人的健康状况，将保持密切关注。律师说，温斯坦患有心脏病、糖尿病、高血压等疾病。

路透社援引监狱事务官员的说法报道，除了温斯坦，温德监狱已有两名因谋杀罪入狱的囚犯确诊感染新冠肺炎。纽约州管理监狱事务的管教局将与卫生部门合作，追踪调查确诊人员的密切接触者。

## 减少在押人员

随着疫情扩散，美国各地方政府担心封闭的监狱系统成为聚集性感染的一大源头，正打算或已经采取提前释放囚犯、降低保释门槛等“非常手段”。

在疫情重灾区纽约市，迄今至

少有29名囚犯和17名监狱工作人员确诊感染新冠肺炎。市长白思豪当地时间22日说，将在当天暂时释放23名囚犯，并在后续24小时内决定是否释放另外200多人。

白思豪说，将对市内11所监狱所有囚犯作筛查，确认哪些人有感染风险、可以释放出狱，同时决定如何监测其出狱后的活动。白思豪在新闻发布会上承认“这很棘手”，因为需要安抚纽约市民，让他们相信获释人员不大可能犯“严重罪行”。

纽约市管教局呼吁市长释放大约2000名身患重病、身负轻罪或因违反假释条例而入狱的囚犯。

截至22日，虽然纽约市以外地区的监狱没有报告确诊病例，但不少地方监狱已着手减少狱囚人数。

据新华社

## 短新闻

### 美联储再救市：开启无限量宽松

美国联邦储备委员会23日宣布，将继续购买美国国债和抵押贷款支持证券，以支持市场平稳运行，不设额度上限，相当于开放式量化宽松政策。

量化宽松是一种非常规货币

政策，主要指中央银行在实行零利率或近似零利率政策后，通过购买国债等中长期债券，增加基础货币供给，向市场注入大量流动性资金。量化宽松常被简化地形容为“间接增印钞票”。据新华社

### 默克尔隔离 多明戈感染

德国政府发言人22日说，由于接触过的一名医生被确诊感染新冠肺炎，总理默克尔已开始居家隔离，今后几天将接受多次检测。

默克尔22日与德国各州州长视频会议后宣布，德国将实施更严

格的防控措施，包括限制人与人之间接触。

“世界三大男高音”之一、西班牙歌唱家普拉西多·多明戈22日证实，自己感染新冠病毒。

据新华社

### 瑞德西韦“同情用药”个人申请暂停

美国吉利德科技公司22日宣布，暂停受理绝大部分新冠肺炎患者对瑞德西韦“同情用药”的个人申请。吉利德同时说，孕妇和18岁以下未成年人如果出现严重的新冠肺炎症状，仍可经由个人渠道申请“同情用药”。

随着疫情在美国和欧洲持续蔓延，吉利德收到的“同情用药”个人申请呈指数级增长。

在美国，医药企业可在新药研发后期经由“扩大使用项目”向无法参与临床试验的患者提供在研

药物。而“同情用药”个人申请适用于无法参加临床试验和“扩大使用项目”的患者。

瑞德西韦是吉利德研发的一款广谱抗病毒药，未获批上市。基于“同情用药”原则，美国研究人员对一名新冠病毒感染者使用了瑞德西韦，患者症状在一两天内显著改善，使这种药物备受瞩目。

抗疟疾药物氯喹和羟氯喹等药物同样在部分试验中显示一定效果，已随疫情蔓延而供不应求。

据新华社

### 美国坚持要韩方分摊40亿美元驻军费

韩国一名外交人士23日暗示，美国和韩国上周就驻韩美军费用分摊事宜举行谈判，美方坚持要求韩方2020年负担约40亿美元驻军费。这名不愿公开姓名的知情人士告诉韩联社记者，韩美上周谈判中，美方要求韩方承担大约40亿美元驻韩美军基地开支的提议“没变”。

美方最初要求韩方今年承担大约50亿美元驻军费，是2019年的5倍多，后来改口要价大约40亿美

元。韩方认为，这一数字高得离谱。

美国自1953年以来在韩国派驻军队，现有大约2.85万人。双方1991年至今先后签署10份美军费用分摊协定。第10份驻军费分摊协定2019年12月31日到期，双方没能达成第11份协定。

韩美未达成协议可能导致驻韩美军基地的韩籍雇员领不到薪资。数千名韩籍雇员将从4月1日起“无薪休假”。据新华社

## 天天出彩

体彩超级大乐透(20014期)	福彩15选5(2020034期)		
开奖结果:03 07 09 17 21 +03 06	中奖号码:3 4 10 13 15	奖级	中奖注数 每注奖额
本期中奖情况	特别奖	0注	0元
等级 基本	一等奖	111注	2333元
追加	二等奖	6965507元	
体彩排列3(20033期)	福彩东方6+1(2020015期)		
中奖号码:7 6 7	中奖号码:4 8 5 6 1 0	奖级	中奖注数 每注奖额
投注方式 本地中奖注数	一等奖	0注	0元
直选	583注	1040元	
组选3	774注	346元	
组选6	0注	173元	
福彩3D游戏(2020034期)	福彩“七乐彩”(2020015期)		
中奖号码:5 3 1	中奖号码:3 4 6 12 13 24 29	奖级	中奖注数 每注奖额
奖级 江苏中奖注数	一等奖	0注	0元
单选	1063注	1040元	
组选3	0注	346元	
组选6	1985注	173元	
福彩排列5(20033期)	福彩“七乐彩”(2020015期)		
中奖号码:7 6 7 8 7	中奖号码:3 4 6 12 13 24 29	奖级	中奖注数 每注奖额
投注方式 本地中奖注数	一等奖	58注	100000元
直选	0注	0元	
组选3	346注	346元	
组选6	173注	173元	

## 体彩鸡毛信

### 顶呱刮“赢”中200送200活动火热进行中！

江苏体彩即开票“赢”中200送200活动截止时间延续至3月31日24:00。活动期间，在江苏各体彩网点，“赢”单票中200元送价值200元礼品一份。活动中奖者须在体彩网点兑付200元礼品，中奖票全省通兑。

据新华社